

韩美同意在韩部署“萨德”系统

不利半岛和平稳定 中方表示坚决反对

本报特稿 据韩联社报道,韩国国防部8日上午宣布,韩美同意在韩国部署末端高空区域防御系统(萨德)导弹防御系统。

韩国国防部表示:“韩国和美国已经决定部署萨德系统,这是为了保护韩国国家安全、军事设施安全以及人民安全的自卫措施。”今年2月朝鲜发射“光明星4号”地球观测卫星后不久,韩美两国开始就是否部署萨德进行讨论。

韩美联合工作组正在确定部署地点的最后阶段,候选地有庆尚北道漆谷郡、忠清北道阴城郡、京畿道平泽市等多处。

韩国国防部称,萨德部署后不会对准除朝鲜外的其他任何国家,仅仅只用于应对朝鲜威胁,“部署萨德有助于增强多层次导弹防御体系,强化韩美联盟对朝鲜的导弹防御能力”。

据外交部网站消息,美国在韩国不顾包括中方在内有关国家的明确反对立场,宣布将在韩国部署“萨德”反导系统。中国外交部8日发表声明称,中方表示强烈不满和坚决反对。

中方表示,美韩部署“萨德”反导系统,不利于维护半岛和平稳定,与各方对话协商解决问题的努力背道而驰,将严重损害包括中国在内本地区国家的战略安全利益和地区战略平衡。中方强烈敦促美韩停止“萨德”反导系统部署进程,不要采取导致地区形势复杂化的行动,不要做损害中国战略安全利益的事情。

美追加制裁朝鲜 对象包括金正恩

朝称美方行为“超过红线” 今后将依据“战时法”处理



■ 金正恩(左二)在朝鲜第13届最高人民会议第4次会议上 本版图片 GJ

新华社华盛顿7月6日电 美国财政部6日发表声明,宣布对一批“与践踏人权有关联”的朝鲜官员和实体实施制裁,其中包括朝鲜最高领导人金正恩。

声明说,美国将冻结受到制裁的个人和实体在美国境内的资产,并禁止美国公民与其有商业往来。

今年2月,美国总统奥巴马签署了旨在对朝鲜实施更严厉制裁的法案。法案要求美国总统对在大规模杀伤性武器、军火、奢侈品、洗钱、制假及侵犯人权等方面与朝鲜有往来的个人或实体实施制裁。6月,美国宣布将朝鲜认定为“主要洗钱关注对象”,并采取措施进一步限制该国进入美国金融体系。

新华社平壤7月8日电 朝鲜外务省7日发表声明,强烈谴责美国利用所谓“人权问题”对朝实施新制裁,警告将关闭朝美间所有外交接触渠道。

声明说,朝鲜最高领导层是朝鲜尊严和主权的象征,美国侮辱朝鲜最高尊严的行为,“超过了全面对敌的红线”。声明要求美国立刻无条件撤回侵害朝鲜最高尊严的制裁措施。声明说,既然美国已经对朝进行宣战,今后围绕朝美关系的所有问题都将“依据朝鲜战时法”进行处理。朝鲜将以“超强硬措施粉碎美国的敌对行为”。

朝鲜:半岛无核化可谈

要求美韩提供5大方面实质安全保障

朝鲜政府发言人6日表示,如果美韩对朝鲜提供5大方面的实质性安全保障,朝鲜将采取相应措施以实现半岛无核化。

朝鲜要求美韩提供的实质性安全保障包括:公开在韩美军核武器,撤销在韩所有核武器和核武器基地,确保不再将核打击手段迁入朝鲜半岛和周边地区,承诺任何时候都不对朝鲜使用核武器,宣布撤离在韩拥有核使用权的美军。

朝鲜松口提出“无核化”可谈,释放出可对话的积极信号。美国会给回应吗?

美国已“得到太多”

中共中央党校国际战略研究所教授张键瑰认为,朝鲜按照其拥核的两步走战略,一步步闯关拥核。朝鲜自认为已成为“东方核大国”,会做负责任核大国,不核扩散,不首先使用核武器;同敌对国家改善关系,甚至于推动邦交正常化。今年以来,朝鲜积极开展外交攻

势,也是希望相关国家习惯同有核的朝鲜打交道,承认其有核地位。

北京大学教授、朝鲜半岛问题论坛主任金景一认为,美国从朝鲜问题中得到太多。美国借助朝鲜问题,韩美、美日同盟得到空前强化。如果没有朝核问题,不会有美国同韩国谈“萨德”导弹的部署。因此从某种程度上说,是美国和朝鲜一起制造了朝核问题。

朝鲜到底要什么

金景一指出,一个敌对的朝鲜,对美国实现其东亚战略有利。朝鲜最终要的是安全,是要与美国签订和平协定,而不是通常人们

理解的以核武为筹码换取经济援助。他建议应该以“安全对安全”的思路处理朝核问题,朝鲜提议若美韩停止军演,朝鲜停止核试。

但对朝鲜此前要求美韩停止军演的安全要求,美韩完全不理睬,在对朝立场上毫不松动。美韩如果继续坚持朝鲜先弃核的门槛不放松,缺乏安全感的朝鲜会怎样?

张键瑰认为:“今年是美国大选年,美国不会对朝鲜动武,朝鲜认为怎么折腾都是安全,可预见朝鲜会在今年内继续推进导弹发射和核武器小型化。”

外交学院教授、战略与和平研究中心主任苏浩指出,“半岛有核,其实对美国有利”。

他认为,美国的战略性短板在东北亚,美国的亚太再平衡战略需要区域性军事体系,在韩部署“萨德”导弹系统,可弥补其短板,实现军事体系的完整建构。苏浩说,朝鲜拥核客观上帮助美国更好实现了亚太战略目标。

双方“死结”如何解

延世大学教授、韩国总统直属统一准备委员会委员文正仁说,韩美日认为,朝鲜必须先弃核,才能展开对话,否则对朝制裁只会更加强化。朝鲜则强调,如果朝鲜弃核,后果只会“同利比亚一样”,拥核是确保安全的最高手段。如何解开这样的“死结”?

南开大学教授李春福认为,将朝鲜半岛目前的“停战机制”转换为“和平机制”的双轨思路是平行线。他强调,无核化是一个漫长的过程,但可以有步骤地实施如核冻结等阶段目标,而美韩需要降低六方会谈门槛,停止军演,给朝鲜以安全保障。 杜白羽

英国“脱欧”带来天赐良机 法国抓紧出台优惠政策

取代伦敦 巴黎争当欧洲金融中心

新华社巴黎7月6日电 距离英国公投支持“脱欧”不足半月,法国便迈出欧洲金融中心争夺战具有实际意义的第一步。

6日,法国总理瓦尔斯说,法国政府决定采取三大举措,提高巴黎金融市场对外国企业和投资者的吸引力。第一,落户法国的外企高管和员工可享受收入税收减免待遇的期限

从5年延长至8年,且减税范围也从原来的资本收入扩大到工资收入;第二,为希望到法国发展的外国企业设立“单一进入柜台”机制,在长期签证发放、子女上学、寻找办公地点等多方面提供便利;第三,企业税率将从现在的33%降低到28%。

瓦尔斯还称,法国政府还将为外国企业

的员工子女建立国际学校,保证他们能够用母语上课;“单一进入柜台”机制今年夏天假期结束后就将开始落实,牵头单位是法国商务投资署,巴黎市和法兰西岛大区的机构配合执行。这些举措规划之实、落实之速,清晰折射出法国政府对于把巴黎打造成欧洲最重要金融中心的支持。

两女性进“决赛” 英国再迎女首相



新华社伦敦7月7日电 在英国保守党党魁选举第二轮党内议员投票中,内政大臣特雷莎·梅(见上图)和能源与气候变化部负责能源事务的国务大臣安德烈娅·利德索姆两位女性胜出,分别赢得199票和84票,成为该党领袖竞选中仅剩的两名竞选人。

继撒切尔夫人之后,英国将迎来其历史上第二位女首相。另一名竞选者、司法大臣迈克尔·戈夫仅获得46票而被淘汰出局。

在这两名竞选者中,有“铁娘子”之称的特雷莎·梅目前在保守党议员中支持率最高,超过半数保守党议员支持她担任下任党魁。

“脱欧”风险从金融市场向其他领域扩散

英国商业地产估值过高

新华社伦敦7月6日电 英国“脱欧”公投后,金融市场剧烈震荡,英镑汇率不断下挫,英国资本外流加剧。近来更有迹象表明,相关风险开始向房地产领域传导。

由于大量投资者提出赎回要求,英国多家地产基金日前纷纷暂停赎回,包括M&G

公司旗下管理资产规模达44亿英镑的地产基金、英杰华公司旗下管理资产规模达18亿英镑的地产基金、标准人寿集团旗下管理资产规模达29亿英镑的地产基金等。

2008年国际金融危机爆发前夕,当时投资者赎回激增,导致一连串地产基金被迫

停赎回,通过抛售资产补充流动性并进一步加剧房地产价格下行压力。分析人士认为,如今的情况表明“脱欧”风险正在从金融市场向房地产领域扩散。

英国央行金融政策委员会5日发布最新报告指出,商业地产是英国“脱欧”公投后经济面临的关键风险所在。

报告指出,近年来大量外资流入英国商业地产市场,自2009年以来,外国投资者在英国全部商业地产交易中占比达到45%左右。目前英国房地产市场一些领域的估值已经过高,尤其是伦敦地产市场。